11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 27.12.2011 06:40:02

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 08.01.2012 19:37:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251855/answer/252949




W CKI0YnTh BapuKkolleNne U MHGEKIMOHHO-BOCIAIUTEIbHEIN IIPOIECC TIOIOBEIX OpraHoB(Y3U
OpraHoB MOIIOHKHM C [[onmiepoM u cuaTh crepMmy Ha 6akmoces u WUIITIII).



